
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОБЗОР НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ  

в библиотеку за ноябрь 2020 года 

Зборнік для чытання ў 4 класе. (Частка 1) 
Гэта выданне выйшла ў серыі “Школьная бібліятэка” 
і адрасавана дзецям малодшага школьнага ўзросту. 
Сабраныя у зборніку творы беларускіх аўтараў 
(вершы, казкі, апавяданні), падзелены на 
тэматычныя раздзелы: “Чалавек і прырода”, “Чалавек 
і яго род”, “Чалавек, слова і кніга” і інш. Гэта выданне 
будзе карысна навучэнцам пачатковых класаў. 

Калейдоскоп чудес. (Часть 1) 
В сборник вошли лучшие произведения русских и 
зарубежных писателей для внеклассного чтения в 4 
классе. Произведения из первой части сборника 
объединены в такие тематические разделы, как 
«Дыхание старины», «Не  меркнет луч их давней 
славы», «Жизнь дана на добрые дела», «Чудеса 
приходят на рассвете» и многое другое. 

Зборнік празаічных твораў для вывучэння 
беларускай літаратуры ў 9 класе 
Гэта кніга выдадзена ў рамках адукацыйнай праграмы 
і павінна дапамагчы навучэнцу  знайсці свой духоўны 
арыентыр на шляху спасціжэння беларускай 
славеснасці. У гэтае выданне ўвайшлі такія творы, як 
“Беларускі летапіс”, “Пахвала вялікаму князю Вітаўту”, 
творы беларускіх аўтараў Я.Баршчэўскага, К.Чорнага, 
Я.Брыля і інш. 

Чехов, А.П. Рассказы и пьесы 
В сборник произведений выдающегося русского 
писателя Антона Павловича Чехова вошли рассказы 
«Человек в футляре», «Ионыч», «Попрыгунья», «Дама с 
собачкой» и др. Издание вышло в рамках серии 
«Школьная библиотека» и адресовано учащимся 10 
классов, а также всем любителям творчества 
А.П.Чехова. 

Имя героя. Беларусь помнит 
Эта книга повествует о героях Великой Отечественной 
войны, чьими именами названы улицы городов 
Гродненской области. Издание содержит биографии 
героев, рассказывает об их подвигах во время войны, а 
также о том, как сегодня на Гродненщине сохраняется 
память о героях военных лет. Книга оформлена очень 
красочно, содержит много архивных кадров и 
фотографий. Издание предназначено широкому кругу 
читателей. 

Приятного прочтения! 


